
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ WINTECS 2.7х (Сетевая ТЕРМИНАЛ) 
 
 

Общие принципы организации работы WinTecs под терминалом. 
 
1. Программа и драйвер ключа устанавливается на сервер – компьютер, на котором будет организован 

терминальный доступ. 
 
2. На сервер устанавливается сетевой электронный ключ. 

 
3. На сервере создается общая папка с полными правами доступа, где хранятся базы данных и файлы 

заказов.  
 

4. Под каждой учетной записью на сервере создается сетевой диск к созданной общей папке. 
 
 

5. Каждая учетная запись обращается к электронному ключу на сервере через статический IP-адрес 
сервера. 

 
 
Что Вам необходимо для установки WinTecs? 
 
1. Сетевой электронный ключ (USB), в соответствии с тем портом, который присутствует у Вас на 

компьютере-сервере. 
 
2. Инсталляция программы – WinTecs 2.7x (поставляется на компакт-диске или находится на Вашем 

компьютере в папке с инсталляциями, например: !_WinTecs, Distr, Install и т.п.). 
 
3. Инсталляция драйвера ключа – Sentinel Protection Installer (поставляется на компакт-диске или 

находится на Вашем компьютере в папке с инсталляциями, например: !_WinTecs, Distr, Install и т.п.). 
 
4. Ваша база данных – WTData (если Ваша инсталляция не содержит настроенных под Вас баз данных, 

то они предоставляются отдельно или берутся из резервной копии, если ранее программа была 
установлена и Вы ее переустанавливаете). 

 
5. Комплект отчетов – папка WTReport (если Ваша инсталляция не содержит настроенных под Вас 

отчетов, то они предоставляются отдельно или берутся из резервной копии, если ранее программа 
была установлена и Вы ее переустанавливаете) 

 
6. Системные базы данных – папка WTSysDB (если Ваша инсталляция не содержит настроенных под 

Вас системных баз данных, то они предоставляются отдельно или берутся из резервной копии, если 
ранее программа была установлена и Вы ее переустанавливаете) 

 
7. Последнее обновление к программе – папка BIN (если обновление предполагается и требуется для 

работы с Вашей базой данных). 
 
 

Что нужно сделать, если программа устанавливается впервые? 
 

 Установить программное обеспечение на сервере по административной учетной записи и настроить 
под каждой учетной записью доступ к ПО (выполняется системным администратором). 

 
Что нужно сделать на компьютере-сервере? 
 
1. Создать на сервере отдельную папку для общего доступа (например, D:\!!!_WinTecs), в которой будут 

лежать базы данных и сохраняться проектируемые заказы.  
 
2. Скопировать в созданную папку: 

 

 Базу данных - папка WTData 

 Заказы - папка WTOrder 

 Отчеты - папка WTReport 

 Системные базы данных - папка WTSysDB 
 
 
 
 



3. Назначить этой папке полный доступ для удаленных пользователей с правами записи. 
 

  
 
4. С помощью команды «SUBST» на сервере создается виртуальный «Z» диск (буква может быть 

другой, если «Z» занята). Для этой операции откройте «Блокнот» Windows и напишите в нем 
следующую строку: 

 
subst "Z:" "D:\!!!_WinTecs" 
 
Сохраните документ в файл StartDiskZ.bat и поставить (перетяните мышкой) его в меню 
«Автозагрузка». 

 
5. Установите программу  - Запустите из папки WinTecs 2.7х инсталляцию Setup.exe и следуйте 

инструкциям. 
 
6. Установите драйвер ключа  - Запустите из папки Sentinel Protection Installer инсталляцию Sentinel 

Protection Installer *.exe и следуйте инструкции. 
 
7. Выключите компьютер (рекомендуется). 
 
8. Подключите на USB-порт электронный ключ. Ключ должен быть сетевым. 
 
9. Включите компьютер. 
 
10. Открыть панель управления WinTecs и настроить программу как описано ниже. 
 

 
 



Версия 2.7х - Настройка путей доступа на компьютере-сервере? 
 
1. Открыть модуль «4. Панель управления» раздел «Пути доступа» и настроить его следующим 

образом. 
 

 
 

 
 



 
 

 
Предварительно нужно создать на C: или D: диске папку временных файлов TEMP (если не была до 
этого создана)!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



На последней закладке «Конфигурация ключа». Настройте доступ к ключу следующим образом. 
Предполагается, что ключ физически установлен на сервере. 
 

 
 
Нажмите кнопку «По умолчанию» и «Сохранить». 
 
2. Открыть модуль «4. Панель управления» раздел «Конфигурация BDE», настроить совместный 

доступ следующим образом и нажать кнопку Сохранить. 
 

 
 
 
После настройки конфигурации необходимо экспортировать ветку реестра 
HKEY_CURRENT_USER\Software\MagSys\WinTecs\2.7 в *.reg файл и запустить его под каждой учетной 
записью.  

 
 


